

**KRAJSKÁ VETERINÁRNÍ SPRÁVA PRO KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ**

Jana Černého 370, 503 41 Hradec Králové

Tel: 495 279 059, Fax: 495 279 059, E-mail: kvsh@svscr.cz

IČ: 65392256
Č.ú.: 9324511/0710

TECHNICKÉ SLUŽBY HRADEC KRÁLOVÉ	
Dušlo dne:	- 9 -12- 2010
PODATELNA	
Č.j.:	1978/E/10

Č.j.: 2010/13216/KVSH

V Hradci Králové dne 30.11.2010

LACINOVÁ

Věc: Zápis z jednání o pozastavení chovu koček v útulku pro opuštěná zvířata v Hradci Králové, Malšovicích z důvodu nevyhovujících prostor pro jejich chov v tomto zařízení

Dne 30. 11. 2010 se po předchozí domluvě na Krajskou veterinární správu pro Královéhradecký kraj dostavili: vedoucí útulku pro opuštěná zvířata Bc. Lenka Lacinová z Technických služeb a smluvní veterinární lékař útulku MVDr. Václav Bartoš, aby s MVDr. Zuzanou Kolomazníkovou a MVDr. Josefem Valentou z krajské veterinární správy projednali problematiku zvýšených úhynů koček v městském útulku v Malšovicích v tomto roce a současnou nálezovou situaci koček umístěných v tomto zařízení.

Oba zástupci informovali, že v průběhu roku 2010 se ukázalo, že stávající prostory pro umístění koček v útulku jsou proti předpokladům z doby zahájení provozu útulku nedostatečné.

Za poslední dva roky bylo do útulku strážníky Městské policie předáno téměř 250 koček odchycených na území města. Jednalo se převážně o zvířata nedospělá, která nemohou být bezprostředně po přijetí kastrována a vakcinována. Provoz ukazuje, že stávající vyčleněné prostory k chovu koček o rozloze 22 m² tak velkému počtu zvířat nestačují a neumožňují oddělení koček, které bývají z terénu často nakaženy, od zvířat zdravých. Tím dochází k rozšiřování počtu nemocných zvířat a šíření infekce v prostředí útulku.

Provozovatel útulku se situací snažil řešit alespoň provizorně rozdělením stávajících vyčleněných prostorů pomocí macrolonové desky a oddělováním koček do takto vzniklých prostor. Dalším z provozních opatření bylo zřízení omyvatelných plných klecí, do kterých jsou kočky po přijetí do útulku umísťovány. Ukázalo se však, že všechna tato opatření jsou při zavlečení infekce (kterému se nedá zabránit) nedostatečná a nezamezí rozvlečení infekce do celého prostoru i vzhledem k tomu, že inkubační doba většiny nebezpečných nákaz koček je 4 - 5 dní.

Stanovisko Krajské veterinární správy pro Královéhradecký kraj k přenesenému problému je následující: doporučujeme zabezpečit prostory pro oddělenou izolaci přijímaných zvířat, což je v souladu s předkolaudačními podmínkami vydanými v roce 2008. Vzhledem k počtu umísťovaných koček by bylo zároveň vhodné zvětšení celkového prostoru pro jejich chov tak, aby bylo možné zřídit oddělené sekce karantény, vlastního chovu a zejména izolace pro zvířata nemocná. Současné vyčleněné prostory a způsob provozu chovu koček je z pohledu epizootologického nevyhovující. Pro zabránění přenosu infekce je nutno disponovat dostatečnými prostory pro oddělení zvířat přijímaných, nemocných a zdravých. Do doby vytvoření těchto sekcí je nutné přerušit umísťování odchycených koček do útulku.

Za útulek:

Bc. Lenka Lacinová
MVDr. Václav Bartoš

Za KVS pro Královéhradecký kraj:

MVDr. Zuzana Kolomazníková
MVDr. Josef Valenta